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Vácrátót-Vácduka Községek Önkormányzatának 
Képviselő-testületei 
 

J e g y z ő k ö n y v 
 
Készült: Vácrátót és Vácduka Község Önkormányzat Képviselő-testületeinek 2012. január 
17-én, kedden 18.30 órakor tartott közös rendkívüli testületi ülésén. 
 
A közös testületi ülés helye: Vácduka Polgármesteri Hivatala 

2167 Vácduka, Béke tér 1. 
 
Vácrátót részéről jelen vannak: Garamszegi Géza  polgármester 
     Papp István   alpolgármester 
     Bolvári Attila   képviselő 

Horváth Mátyás  képviselő 
Monori Szilárd  képviselő 
Wildmann Erika  képviselő 
 
Matyó Anikó   jegyző 

 
Vácduka részéről jelen vannak: Vágó Sándor   polgármester 

Csepreginé Nagy G. Ildikó alpolgármester 
     Dukai László   képviselő 
     Makkos László Tamás képviselő 
     Marcinka János  képviselő 
     Víg János Károly  képvsielő 
            
     dr. Erős Emese  jegyző 
 
 

Igazoltan távol van Vácrátót részéről:     Csonka Ferencné  képviselő 
 
Meghívott vendégként Vácduka részéről jelen van: 
           Edelmann György Kisnémedi polgármestere 
           Hegyi Ágnes  körjegyző 
 
 

Jegyzőkönyv-vezető Vácrátót részéről:  Mikes Nóra  igazgatási előadó 
 

Vágó Sándor vácdukai polgármester köszöntötte a megjelenteket, megállapította, hogy a 
vácdukai  Képviselő-testület 6 tagja jelen van a Képviselő-testület határozatképes, ismertette a 
napirendi pontot.  
 

A vácdukai Képviselő-testület a napirendi pontra tett javaslatot egyhangú 6 igen szavazattal 
elfogadta. 
 

Garamszegi Géza vácrátóti polgármester köszöntötte a vácdukai testület tagjait és a meghívott 
vendégeket. Megállapította, hogy a vácrátóti Képviselő-testület 6 tagja jelen van a Képviselő-
testület határozatképes. Felkérte Papp István alpolgármestert a jegyzőkönyv hitelesítésre, 
majd ismertette a napirendi pontot.  
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A vácrátóti Képviselő-testület a jegyzőkönyv hitelesítő személyére és a napirendi pontra tett 
javaslatot egyhangú 6 igen szavazattal elfogadta. 
 

Vágó Sándor vácdukai polgármester tájékoztatásként elmondta, hogy Vácrátót 
Önkormányzata levélben kereste meg Vácduka Önkormányzatát azzal, hogy együtt 
alakítsanak körjegyzőséget. Vácduka már 12 éve körjegyzőséget alkot Kisnémedivel, ezért 
úgy látta jónak, ha meghívja Kisnémedi Önkormányzat polgármesterét és a körjegyzőt. 
Felkérte Garamszegi Géza polgármestert, hogy mondja el Vácrátót megkeresésének lényegét 
és az elképzeléseit.  
 
Garamszegi Géza vácrátóti polgármester elmondta, hogy a vácrátóti Képviselő-testületben 
felmerült annak a lehetősége, hogy Vácdukával közös önálló polgármesteri hivatalt hozzanak 
létre, mivel a 2000 fő alatti településeken nem lehet önálló polgármesteri hivatalt működtetni. 
A 2000 fős lakossági létszámot vették alapul a 2011. évi CLXXXIX. törvény megalkotásakor, 
ezen változtatni nem lehet. Ezzel kapcsolatban, még a törvény hatálybalépése előtt írt 
Vácrátót Önkormányzata Tállai András államtitkár úrnak egy levelet, melyre a mai napig nem 
kapott választ. Elkezdték ingatlanonként összeszámolni a lakosokat, de kérdéses, hogy 
meglesz-e a 2000 fő állandó lakcímmel rendelkező lakos. Vácdukára elsősorban az iskolák 
integrációja miatt is gondoltak, ezen kívül korábban már volt közös hivatala a két 
településnek (1947-ben) közös háziorvosi, védőnői szolgálata, valamint jelenleg is közös a 
vasútállomás. A későbbiekben el tudja képzelni az óvoda integrációját is, valamint a 
tornacsarnok használatát is tudná az Önkormányzat biztosítani a vácdukai gyermekek részére. 
Vácrátót minden szükséges infrastruktúrával és intézménnyel rendelkezik. Vácrátót eddig 
még nem keresett meg egyetlen települést sem a közös polgármesteri hivatal kialakítása miatt, 
Vácduka az első, akit felkértek ebben a témában. Az idő rövidsége miatt volt fontos a mai 
rendkívüli ülés összehívása, mivel a járások kialakítására már csak 10 nap van hátra. Két 
település kizárólag akkor állhat össze, ha közös járáshoz tartozik, ami ebben az esetben jó, 
mert mindkét település a váci járáshoz tartozik majd a tervezet szerint. A két település közös 
történelmi múltra tekint vissza, melyet a Vácrátót könyvben is olvashatnak a képviselők. 
Kérte a testületet, hogy ne a polgármester személyétől tegyék függővé a csatlakozási kérdést. 
A megkeresésüknek vannak múltbeli, jelenbeli és jövőbeli okai, ezeket kell szem előtt tartani, 
és felelősen meghozni a döntést. 
Tudja, hogy 2000-től van körjegyzőségben Vácduka és Kisnémedi, de úgy gondolják, hogy ez 
a körjegyzőség a továbbiakban ilyen formában nem tartható fenn, ugyanis egységes 
közigazgatási rendszer kerül kialakításra. Bizonyára mindenki tudja, hogy a csatorna kapcsán 
voltak nézeteltérései a vácdukai polgármesterrel, ez a téma sem zárult még le. Megjegyezte, 
hogy Vácrátótnak köszönhetően van Vácdukán csatorna, nem biztos, hogy ezt minden 
képviselő tudja, ezért erre szerette volna felhívni a figyelmet. A vácdukai csatorna kialakítása 
miatt ugyanis Vácrátót lobbizott, és így vették be őket a projektbe 2002. évben. Még egyszer 
szerette volna kiemelni a közös iskolai fenntartást, annak idején Vácduka kereste meg 
Vácrátótot és nem utasították vissza a kérésüket, kéri ezt is figyelembe venni a döntés 
meghozatalánál.  
 
Csepreginé Nagy G. Ildikó vácduka alpolgármestere megkérdezte, hogy az esetleges 
összeolvadás kapcsán milyen formában képzelik el az integrációt. Esetleg egy hármas 
egységben is el lehetne gondolkodni. A jól bevált dolgokon nem szeretnének változtatni, 
gondol itt pl. a Polgármesteri Hivatalok működésére. Korábban már voltak járások, akkor 
azok nem működtek, nem tudja, hogy ez a mostani helyzetben, hogy fog működni. 
Véleménye szerint közös megoldást kell találni, úgy hogy mindenki jól járjon. 
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Dukai László vácdukai képviselő megkérdezte, hogy milyen előnye származna Vácdukának 
abból, ha csatlakozna Vácrátóttal? 
 
Garamszegi Géza vácrátóti polgármester az előnyök körében hangsúlyozta, hogy az iskola 
vonatkozásában el tudjs képzelni a tornacsarnok igénybevételét. Meg lehetne próbálni egy 
iskolabuszra pályázni, amivel a vácdukai gyermekek átjárhatnának Vácrátótra. Az iskola 
integráció jól működik, mindenki megelégedésére. TÁMOP pályázaton is nyertek Vácdukával 
közösen 33 millió Ft-ot. A közigazgatást érintő dolgokban még csak törvény van, végrehajtási 
rendeletet még nem alkottak hozzá, így nem tudni, hogy mi lesz a gyakorlati megvalósítás a 
jövőben.  
 
Matyó Anikó vácrátót jegyzője kijelentette, hogy a Polgármesteri Hivatal működését illetően 
még minden igen bizonytalan. A gyakorlatban ők úgy képzelték el, hogy racionalizálják a 
költségeket és a létszámot. A közös hivatal kialakítása esetén, ahol nem maradna meg a 
Hivatal, ott csak ügyfélszolgálatot működtetnének és meghatározott napokon ügyfélfogadást 
tartanának. A közös hivatal kialakítása létszámleépítéssel járna, mind a két település 
vonatkozásában. Elképzeléseik szerint Vácrátóton lenne a Polgármesteri Hivatal, ez lenne a 
központ, új jegyzői pályázatot kellene kiírni a közös hivatal vezetői posztra. Ezeket gondolták 
végig eddig, de összegszerűen nem tudja megmondani, hogy ez mit jelentene.  Tisztában 
vannak azzal is, hogy Vácdukán az eddigi körjegyzőség felmondása költséggel járna. 
 
Csepreginé Nagy G. Ildikó vácduka alpolgármestere megkérdezte, hogy kizárólag csak 
Vácdukával tudják elképzelni a társulást, vagy esetleg Vácrátót gondolkodott a hármas 
csatlakozásban is? Anyagi érdekek nem támasztják alá a már évek óta működő Vácduka – 
Kisnémedi körjegyzőség felmondását.  
 
Garamszegi Géza vácrátóti polgármester megjegyezte, hogy a leépítésekre korábban adtak 
anyagi támogatást, nem tudja, hogy ez még működik-e? 
 
Matyó Anikó vácrátóti jegyző közölte, hogy amennyiben három település állna össze, akkor is 
lennének leépítések és akkor is új jegyzőt kellene választani, ha a törvény iránymutatása 
szerint akarunk eljárni a három település három polgármesteri hivatal működtetése, nem lesz 
fenntartható. 
 
Garamszegi Géza vácrátóti polgármester kijelentette, hogy Vácduka – Kisnémedi 
vonatkozásában nem a klasszikus körjegyzőség működik, itt teljesen különleges a helyzet. 
 
Hegyi Ágnes Vácduka – Kisnémedi körjegyzője tájékoztatásként elmondta, hogy a jegyző 
felmentése 60 nap, így nem kell túl sok végkielégítést fizetni neki felmondás esetén.  
 
Matyó Anikó vácrátóti jegyző véleménye szerint nem lenne egyszerű, ha három település 
csatlakozna, ugyanis egy jegyzőnek három Képviselő-testületet és három település lakosságát 
kell felvállalnia.  
 
Garamszegi Géza vácrátóti polgármester megjegyezte, hogy a polgármestertől függ a jegyző 
személye és alkalmazása. A jegyző bére most is fix, ami a polgármesterre is igaz lesz.  
 
Csepreginé Nagy G. Ildikó vácduka alpolgármestere közölte, hogy nagyon körültekintőnek 
kell lennie a testületeknek, mivel személyekről van szó. A mindennapi életükben Dr. Erős 
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Emese segít, mivel Hegyi Ágnes körjegyző Kisnémedin van napi szinten. A településeknek 
szükségük van jegyzőkre, még ha aljegyzőként alkalmazzák is. 
 
Garamszegi Géza vácrátóti polgármester szerint az is fontos szempont, hogy Vácrátót és 
Vácduka közel van egymáshoz, ez a lakosok miatt fontos. Nem a polgármesterek személyét 
kell figyelembe venni a döntés meghozatalakor. Kérte, hogy az előnyöket és a hátrányokat 
tegyék a mérlegre és így hozzák meg a döntésüket.  
 
Matyó Anikó vácrátóti jegyző kijelentette, hogy Vácrátótnak az a célja, hogy önálló legyen, 
ennek érdekében mindent meg fognak tenni. Vácrátótot megkereste Veresegyház 
polgármestere azzal, hogy csatlakozna-e az ő járásukba, ha a Kormány hozzájárul ahhoz, 
hogy Veresegyház is járási központ legyen. A váci járás kedvezőbb Vácrátót számára,  
egészségügyi, oktatási, építésügyi szempontból, de elgondolkodtak már azon is, hogy 
csatlakoznak Veresegyházhoz, ha engedélyezik a veresegyházi járás kialakítását. A döntést 
Vácdukától tették függővé, ezért fontos a jelenlegi egyeztetés.  
 
Garamszegi Géza polgármester elmondja, hogy korábban felvetődött az óvodai integráció 
kialakítása is, de ez mégsem jött össze, esetleg újra meg lehetne próbálkozni vele.  
 
Marcinka János vácdukai képviselő közölte, hogy az óvoda kapcsán Vácrátót nem akart közös 
integrációt. Korábban már a körjegyzőség kialakítása kapcsán is Vácrátót kosarazta ki 
Vácdukát. Most Vácrátót azt kéri Vácdukától, hogy mondják fel a 12 éve jól működő 
körjegyzőséget. Ő ezt személy szerint nem tarja jó ötletnek, ugyanis a biztosat nem hajlandó 
feladni a bizonytalanért.  
 
Dukai László vácdukai képviselő elmondta, hogy Kisnémedinek nincs adósságállománya, 
Vácdukának ugyan van adóssága, de nem túl magas. Megkérdezte, hogy Vácrátótnak 
mekkora a hitelállománya? Ezt azért kérdezi, mert ha egybeolvadnának akkor esetleg 
Vácduka vagyona is veszélybe kerülne.  
 
Garamszegi Géza vácrátóti polgármester kijelentette, hogy ettől nem kell tartania 
Vácdukának, hiszen csak a Polgármesteri Hivatal lenne közös, hasonlóan az iskolához. A 
vagyon nem közös, így egyik Önkormányzat sem tartozna felelősséggel a másik iránt, ez a két 
dolog független egymástól.  
 
Marcinka János vácdukai képviselő szerint hátrányt jelentene Vácdukára nézve, hogy 
Vácrátóton már minden megvan, így nem tudnának sikeres pályázatokat benyújtani, esélyük 
sem lenne pályázatok benyújtása kapcsán.  
 
Matyó Anikó vácrátóti jegyző közölte, hogy ugyan ez a helyzet áll fenn Kisnémedi 
vonatkozásában is, ugyanis ott is minden intézmény fel van újítva. Gazdaságilag nem 
olvadnak össze a települések, csak a Polgármesteri Hivatal működtetése lenne közös. 
 
Horváth Mátyás vácrátóti képviselő szerint a vácrátóti Képviselő-testület nyilatkozatokkal 
még támogatni is tudná Vácdukát, így nyugodtan tudnának pályázatokat benyújtani.  
 
Makkos László vácdukai képviselő véleménye szerint elvi dolgokról van jelen pillanatban 
szó. Egyenlőre nem lehet tudni, hogy mi lesz ha egyesülnek és nem lehet tudni az anyagi 
oldalát sem. Az összejövetel szerinte fontos volt, mivel így az álláspontokat meg tudták 
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beszélni. Tudomása szerint július 31-ig van lehetősége a vácdukai testületnek felmondani a 
körjegyzőséget Kisnémedivel, ha ilyen döntés születik. 
 
Vágó Sándor vácdukai polgármester kijelentette, hogy a vácdukai testület döntésére azért van 
szüksége Vácrátótnak, hogy választ tudjanak adni Veresegyház megkeresésére az új járás 
kialakítása kapcsán.  
 
Garamszegi Géza vácrátóti polgármester elmondta, hogy korábban Vácrátót minden téren 
Váchoz tartozott, csak pár évvel ezelőtt került át kistérségi szempontból Veresegyházhoz. 
Vácrátót most választás elé került, nem úgy, mint korábban, amikor szó nélkül csatolták át a 
települést a veresegyházi kistérséghez. Vácrátót részéről nagy horderejű döntésről van szó, 
ezért is kereste meg Vácrátót Vácdukát a döntés meghozatala előtt. Végül is a Kormány 
döntése miatt vannak most itt és ezért kell ebben a témában megbeszélést folytatniuk. 
 
Csepreginé Nagy G. Ildikó vácduka alpolgármestere megjegyezte, hogy nagyon nehéz 
meghozni a döntést, mérlegelniük kell. Vácrátót nagyon szép, a vácdukai testület azonban tele 
van ambícióval, ugyanis fejlesztő típusú emberekből áll. A pályázati lehetőségek egyre 
szűkülnek, de azért mindent megpróbálnak annak érdekében, hogy sikeres legyen a település. 
Ezt a helyzetet mindenképpen pozíció veszteség nélkül szeretnék megoldani. Tapasztalatai 
szerint Vácrátótot mindenki ismeri, már csak a Botanikus kert miatt is, de a megkeresést jól át 
kell gondolni, a vácdukai testületnek mérlegelnie kell. Mindenki arra törekszik, hogy a 
pozícióját megőrizze. Mindenképpen nyitottak a dolgokra. 
 
Garamszegi Géza vácrátót polgármestere hozzátette, hogy amikor Vácduka volt bajban akkor 
a vácrátóti testület segített rajtuk és hozzájárultak az iskola integrációhoz, holott a lakosság az 
elején emiatt támadta a testületet. A vácrátóti testület azonban felvállalta a nehézségeket, 
hogy segíthessen és mind a két település jól járjon. Kérte a vácdukai testületet, hogy bölcsen 
fontolják meg a döntésüket. A mai nap folyamán kell, hogy meghozzák a döntést, ugyanis 
Veresegyház a holnapi nap folyamára várja Vácrátót válaszát a járáshoz való csatlakozást 
illetően.  
 

Marcinka János vácdukai képviselő szerint fontos figyelembe venni az eddigi negatív 
dolgokat is, ugyanis a vácrátóti testület egyszer már elutasította a körjegyzőség kialakításának 
lehetőségét. 
 

Vágó Sándor vácdukai polgármester megerősítette Marcinka János képviselő által 
elmondottakat, ugyanis Vácduka egyszer már megkereste Vácrátótot a körjegyzőség 
kialakításának ügyében, de akkor kikosarazták őket. Ezután alakították ki Kisnémedivel a 
körjegyzőséget, ami azóta is jól működik.  
 
Matyó Anikó vácrátóti jegyző kérte a vácdukai testületet, hogy még a mai nap folyamán 
döntsenek arról, hogy szándékukban áll-e kialakítani a közös hivatalt Vácrátóttal.  
 
Garamszegi Géza vácrátóti polgármester felkérte Edelmann György kisnémedi polgármestert, 
hogy mondja el véleményét az eddig elhangzottakról. 
 
Edelmann György Kinémedi polgármestere szerint a feje felett fognak dönteni a mai nap 
folyamán, mely szerint fel is mondhatják a vácdukaiak Kisnémedivel a 12 éve jól működő 
körjegyzőséget. 12 éve működik ez a körjegyzőség, és ha valami gond lett volna törvényi 
szempontból a működéssel kapcsolatban, akkor már régen jeleztek volna a feletteseik. 
Kisnémedi ugyanúgy, mint eddig elfogadja Vácduka gesztorságát. Az Ötv. 85.§. 8./ bekezdés 
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alapján nem tilos a körjegyzőségen belül aljegyzőt kinevezni. Az adósság állomány kezeléssel 
kapcsolatban pedig elmondta, hogy a körjegyzőségben mindkét fél felelősséggel tartozik a 
másik iránt. Kérte a vácdukai testületet, hogy az elhangozottak alapján hozzák meg 
döntésüket. Az eddigi együttműködése Vácdukának és Kisnémedinek jó volt és reméli, hogy 
a jövőben is így lesz. Megköszönte annak a lehetőségét, hogy eljöhetett és meghívást kapott a 
mai rendkívüli testületi ülésre, és azt is megköszönte, hogy elmondhatta a véleményét. 
Vácduka testületének megköszönte az eddigi közös munkát. A végső döntést Vácduka 
Képviselő-testületének kell meghoznia, ezért elhagyta a termet.  
 
Garamszegi Géza vácrátóti polgármester, miután megtekintette az új önkormányzati 
törvényben Edelmann György polgármester által hivatkozott paragrafust kijelentette, hogy azt 
nem jól értelmezte, ugyanis az ő esetükre ez véleménye szerint nem vonatkozik. 
 

Vágó Sándor vácdukai polgármester megkérdezte, hogy van-e valakinek még kérdése, 
hozzászólása a napirendi ponthoz? 
 
Matyó Anikó vácrátóti jegyző megjegyezte, hogy Vácrátót részéről nem merült fel annak a 
lehetősége, hogy egy hármas egységet hozzanak létre. Abban az esetben, ha létrejönne a 
hármas házasság, de meglenne Vácrátóton a 2000 fős állandó lakosságszám akkor a 
következő önkormányzati választások alkalmával kiléphet majd a körjegyzőségből és 
önállóan folytathatja tovább a munkát.  
 
Garamszegi Géza vácrátóti polgármester szerint nem szabad érzelmi alapon döntést hozni 
ebben a kérdésben.  
 

Víg János vácdukai képviselő véleménye szerint Vácduka egyhamar nem fogja elérni a 2000 
fős létszámot, mivel nem költözik a településre olyan sok ember. Megkérdezte, hogy Vácrátót 
miért nem akarja, hogy a három település alkosson egy körjegyzőséget? Ugyanis Vácrátót 
előreláthatóan hamar eléri a 2000 fős lakosságszámot, így ki is válhatna a körjegyzőségből.  
 
Horváth Mátyás vácrátóti képviselő megjegyezte, hogy valóban nem gondolkodtak a hármas 
csatlakozásban. Megérti, hogy a vácdukai testületnek nagyon nehéz most a helyzete, de a 
döntést mindenképpen meg kell hozni. 
 
Garamszegi Géza vácrátóti polgármester közölte, hogy a Kormány döntése miatt nagyon sok 
település kénytelen lesz csatlakozni valakihez, ezért próbáltak meg Vácdukához közeledni. Ez 
logikus lépésnek tűnt, már csak a lakosok szempontjából is, mivel a két település igen közel 
fekszik egymáshoz és nem ékelődik közé egy másik település. Kisnémediben azért nem 
gondolkodtak, mert így egy településen át kell haladni ahhoz, hogy oda eljussanak és az már 
igen távol esik Vácrátóttól. A vácrátóti testület elsősorban a lakosok érdekeit próbálta meg 
szem előtt tartani ebben a dologban.  
 
Horváth Mátyás vácrátóti képviselő szerint földrajzi szempontból ez a lépés lenne a 
leglogikusabb. 
 
Makkos László vácdukai képviselő megértette Vácrátót indokait, de véleménye szerint a 
számukra megküldött megkeresés félreérthető volt. Nem Vácduka testületének kellett volna 
küldeni a levelet, hanem a körjegyzőségnek, ugyanis Vácduka és Kisnémedi már 12 éve 
körjegyzőségben áll egymással. Vácrátót nem várhatja el, hogy egy levél hatására Vácduka 
felmondja a 12 éve jól működő körjegyzőséget. Ő személy szerint úgy tudja elképzelni a 
továbbiakat, ha Vácrátót harmadikként csatlakozik a körjegyzőséghez. Szerinte ezen kellene a 
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továbbiakban elgondolkodni, főleg azért mert még nem lehet tudni, hogy mi lesz a 
végrehajtási törvényben és hogyan történik majd a finanszírozás. 
 

Garamszegi Géza vácrátóti polgármester megköszönte a vácdukai Képviselő-testületnek, 
hogy lehetőséget adtak a személyes megbeszélésre és kérte a testületet, hogy még a mai nap 
folyamán hozzák meg döntésüket. A vácrátóti testület a vácrátóti Polgármesteri Hivatalban 
várja a választ. 
 
Vágó Sándor vácdukai polgármester megköszönte a vácrátóti Képviselő-testületnek a 
megjelenést.  
 
20.00 órakor a Képviselő-testület a vácrátóti Polgármesteri Hivatal tanácstermében várta 
meg a vácdukai Képviselő-testület döntését. 
 
Vácduka polgármestere telefonon jelezte, hogy a három település által kialakítandó 
körjegyzőséget támogatja Vácduka gesztorságával a két település körjegyzőségével szemben. 
 
Vácrátót Község Önkormányzat Képviselő-testülete egyhangúan egyetértett abban, hogy 
Vácduka gesztorságával a három település (Kisnémedi-Vácduka-Vácrátót) közös hivatalának 
létrehozását nem támogatja. 
  

Vácrátót Község Önkormányzat Képviselő-testülete 6 igen szavazattal az alábbi határozatot 
hozta: 

Vácrátót Község Önkormányzat Képviselő-testületének  
1/2012. (I. 17.) számú határozata: 

Vácrátót Község Önkormányzat Képviselő-testülete – élve az 1990. évi LXV. tv. (Ötv) 101. 
§-ban foglalt felterjesztési jogával – javasolja a Közigazgatási és Igazságügyi Minisztérium 
Területi Közigazgatásért és Választásokért Felelős Államtitkárságának, hogy 2013. január 1. 
napjától Veresegyház város járási székhely lehessen és Vácrátót település e naptól a 
veresegyházi járáshoz tartozzon. 
A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy ezt a Képviselő-testületi határozatot 2012. 
január 18-ig bezárólag juttassa el Veresegyház város polgármesterének. 
 

Határidő: 2012. január 18.  Felelős: polgármester 
 
 

Kmf. 
 
 
 
 
 Garamszegi Géza       Matyó Anikó 
   polgármester                               jegyző 

 
 
 

Papp István 
jegyzőkönyv-hitelesítő 

 
 


